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Credit Suisse Fund Management S.A. 

Société Anonyme, 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, R.C.S. Luxembourg B 72 925 

Mint az Aberdeen Money Market Fund (Lux) jelenlegi alapkezelője 2010. november 28-ig 

 

Aberdeen Global Services S.A. 

Société Anonyme, 2b rue Albert Borschette, L-1246 Luxembourg, R.C.S. Luxembourg B 120637 

Mint az Aberdeen Money Market Fund (Lux) jövőbeni alapkezelője 2010. november 29-től  

 

Tájékoztatás az Aberdeen Money Market Fund (Lux) (az “Alap”) befektetőinek 

 

A Credit Suisse Fund Management S.A. és az Aberdeen Global Services S.A. közös tájékoztatása 

 

Miután a Credit Suisse eladta hagyományos alapkezelési üzletágának egy részét az Aberdeen Asset 

Management PLC-nek az Aberdeen csoportban szerzett részesedésért cserében, ezúton tájékoztatjuk az 

Alap befektetőit, hogy 2010. november 29-i hatállyal az alábbi változások lépnek életbe: 

 

1. A jelenlegi alapkezelő, a Credit Suisse Fund Management S.A. helyébe az Aberdeen Global 

Services S.A. lép; 

2. Aberdeen Global Services S.A. lesz a nyilvántartó és transzfer agent a Credit Suisse Asset 

Management Fund Service (Luxembourg) S.A. helyett; 

3. A jelenlegi letétkezelő Credit Suisse (Luxembourg) S.A. helyett a BNP Paribas Securities 

Services, Luxembourg Branch lesz az Alap letétkezelője; 

4. Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A.-t, mint adminisztrátort  (a 

nyilvántartói és transzfer agent feladatokon kívül), a BNP Paribas Securities Services, 

Luxembourg Branch váltja fel; 

5. Credit Suisse Group AG-t, mint az Alap promoterét, az Aberdeen Group váltja fel. 

 

Az Aberdeen Global Services S.A., mint az Alap jövőbeni alapkezelőjének tájékoztatása 

 

Az Aberdeen Global Services S.A. ezúton tájékoztatja a befektetési jegy tulajdonosokat, hogy a fenti 

változásokon túl az alábbi változásokról határozott, amelyek 2010. november 29-én lépnek hatályba 

 

6. A BNP Paribas Securities Services, Luxembourg Branch-et választja Listing Agent-nek; 

7. A State Street Bank Luxembourg S.A. lesz a Kifizető Ügynök (Paying Agent); 

8. Az International Financial Data Services (UK) Limited és az International Financial Data 

Services Limited lesznek az al-adatfeldolgozó ügynökök  (Sub-Data Processing Agents); 

9. A jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízások határideje 13 órára változik (közép-európai idő 

szerint) valamennyi forgalmazási napon, és a nettó eszközértéket 16 órakor számolják ki; a 13 

óráig beérkezett vételi és eladási megbízásokat a beérkezést követően kiszámított nettó 

eszközértéken teljesítik (azaz a 16 órakor kiszámított nettó eszközértéken);  

10. A jelenlegi forgalmazók megbízása megszűnik és az Aberdeen International Fund Managers 

Limited-et jelölik ki Globális forgalmazónak;  

11. A jelenlegi Tájékoztatóban meghatározott befektetési célok változnak, az új Tájékoztató szerinti 

befektetési célok az alábbiak:  

“A részalapok célja a tőke értékének megőrzése, és hozam elérése magas likviditás 

fenntartása mellett. Ennek érdekében a részalapok eszközeiket a kockázat megosztás elvei 

szerint pénzpiaci eszközökbe és pénzintézeteknél elhelyezett betétekbe fektetik, többek 

között határozott futamidejű lekötött betétekbe, letéti jegyekbe, vállalati kötvényekbe, 
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középlejáratú note-okba, rövid lejáratú kincstárjegyekbe, látraszóló és lehívható számlákba.  

A részalapok kiegészítő jelleggel tarthatnak készpénzt és készpénznek megfelelő eszközöket. 

A részalapokat a CESR definíciója szerinti rövidlejáratú pénzpiaci alapként szándékoznak 

kezelni. Ezentúl az Alapkezelő AAAm vagy annak megfelelő besorolás elérésére törekszik 

legalább egy hitelminősítő cégnél.” 

12. Megváltoznak a jelenlegi Tájékoztató szerinti “Kockázati profilok” és további kockázat feltáró 

nyilatkozatok kerülnek be az új Tájékoztatóba. A tipikus befektető profilja (valamennyi részalap 

esetében) az alábbi:  

“Az Alap csak azoknak a befektetőknek megfelelő, aki a pénzpiaci alapokat a pénzbetét 

alternatívájaként tekintik. Az Alap tapasztalt befektetőknek lehet megfelelő, akik csak 

nagyon rövid távra fektetnek be, vagy meghatározott befektetési célt követnek.” 

13. A meglévő részalapok már kibocsátott befektetési jegyeit az alábbiak szerint sorolják át; 

Jelenlegi részalap Jelenlegi 

befektetési jegy 

osztály 

Új befektetési jegy 

osztály 

Aberdeen Money Market Fund (Lux) - Canadian 

Dollar Fund 

Class B in CAD Class A - 2 in 

CAD 

Class P in CAD Class I - 2 in CAD 

Aberdeen Money Market Fund (Lux) - Euro Fund Class B in Euro Class A - 2 in Euro 

Class O in Euro Class J - 2 in Euro 

Class P in Euro Class I - 2 in Euro 

Aberdeen Money Market Fund (Lux) - Sterling 

Fund 

Class B in 

Sterling 

Class A - 2 in 

Sterling 

Class P in 

Sterling 

Class I - 2 in 

Sterling 

Aberdeen Money Market Fund (Lux) - US Dollar 

Fund 

Class B in USD Class A - 2 in USD 

Class D in USD Class Z - 2 in USD 

Class O in USD Class J - 2 in USD 

Class P in USD Class I - 2 in USD 

14. Az új tájékoztató szerint a minimális kezdő befektetési összeg és minimális befektetési állomány 

egy alapban 200,000 USD, vagy annak megfelelő más deviza. Az I, J és Z befektetési jegy 

osztályokban a minimális befektetés 5,000,000 USD, míg a K befektetési jegy osztályban 

25,000,000 USD vagy annak megfelelő deviza. Ezektől a minimum méretektől az új Alakezelő 

saját hatáskörében eltekinthet. A minimális állomány és befektetési limitektől eltekintenek a 

jelenlegi befektetők esetében a jelen közzétételben meghatározott változások dátumával; 

15. A likvid eszközök és pénzpiaci eszközök értékét az alábbiak szerint határozzák meg (mint azt az 

Alap új tájékoztatója tartalmazza): 

“a likvid eszközöket és pénzpiaci eszközöket (a tájékoztató definíciója szerint azok az 

eszközök, amelyek lejárata, vagy hátralévő futamideje nem haladja meg a 397 napot, vagy 

amelyeket a luxembourgi törvények és szabályok így definiálnak) lineárisan amortizált 

költség módszer szerint értékelik. Az Alap ilyen eszközeit időről időre, de legalább hetente 

megvizsgálják az Alapkezelő felügyeletével, hogy a lineárisan amortizált költség szerint 

számított nettó eszközérték eltér-e a piaci értéktől. 

A piaci érték és az amortizált költség szerinti érték jelentős eltérését az Alapkezelő 

tudomására kell hozni, és az Alapkezelő, a befektetési tanácsadóval konzultálva megteszi, 

vagy utasítja az adminisztrátort, hogy tegye meg a megítélése szerint megfelelő lépéseket, 

hogy amennyire ez ésszerűen lehetséges csökkentsék vagy megszüntessék ezeket az 

eltéréseket. Bármilyen egyéb esetben, ha az Alapkezelő úgy ítéli meg, hogy a linárisan 

amortizált költség módszer nem a megfelelő módszer az adott Alap eszközeinek értékelésére 
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az Alapkezelő, a befektetési tanácsadóval konzultálva megteszi, vagy utasítja az 

adminisztrátort, hogy tegye meg a megítélése szerint megfelelő lépéseket, hogy amennyire 

ez ésszerűen lehetséges csökkentsék vagy megszüntessék a befektetőket érintő jelentős félre-

értékeléseket. Mindkét esetben az intézkedéseket a befektetők előzetes értesítése nélkül 

hajtják végre. Az intézkedések lehetséges köre magába foglalja a nettó eszközérték az 

elérhető piaci árakon történő megállapítását (az értékelési pont időpontjában számítva) vagy 

bármely más általánosan elfogadott értékelési elv alkalmazásával” 

16. Az Alap alapdevizája dollár lesz 2011. január elsejétől, az Alap új pénzügyi évének kezdetétől; 

17. Az Alap befektetési jegyei csak névre szóló és nem bemutatóra szóló formában lesznek 

elérhetőek. A jelen közzétételben meghatározott változás hatályba lépésének dátumát követően 

forgalomban lévő bemutatóra szóló befektetési jegyek tulajdonosai a befektetési jegyeiket és az 

esetleges kuponokat az új transzfer agentnél kell, hogy bemutassák, aki megadja a szükséges 

további információkat az ilyen befektetési jegyek és kuponok beszolgáltatásáról.  

 

Az új Kezelési szabályzat, amely tartalmazza többek között a fenti változásokat 2010. November 29-én 

lép hatályba, és a luxembourgi “Mémorial C, Recueil des Sociétés et Associations”-ban megjelentetett, 

a Kezelési szabályzat letétbe helyezéséről szóló értesítést követően válik kötelező érvényűvé a 

harmadik felek számára. 

 

Az Aberdeen Global Services S.A., mint az Alap jövőbeni Alapkezelője az alábbiakról tájékoztatja az 

Alap befektetőit: 

18. A költségek szimulációja alapján nem lesz jelentős növekedés a befektetőket terhelő összes 

költségekben és díjakban. Az, hogy ezt a gyakorlatban is sikerül-e elérni, az az Alapot terhelő 

jelenlegi költségektől függ, és nem lehet garantálni. Ugyanakkor felhívjuk a befektetőt figyelmét 

az új Értékesítési tájékoztatóra, amely tartalmazza az új alapkezelési díjakat és az új díjstruktúrát. 

A jelenlegi befektetési menedzser, az Aberdeen International Fund Managers Limited, és a 

jelenlegi al-befektetési tanácsadó, az Aberdeen Asset Managers Limited, a helyükön maradnak; 

19. Az adatvédelmi, a piaci időzítési (market-timing), a pénzmosás megelőzését szolgáló és a 

felhigulási módosítási (dilution adjustment) szabályzatokat az új Értékesítési tájékoztató és 

Egyszerűsített tájékoztató tartalmazza. Az új Tájékoztató meghatároz olyan helyzeteket amikor a 

felhigulási módosítás (dilution adjustment) alkalmazható. 

 

A Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) S.A., mint az Alap jelenlegi 

nyilvántartója és transzfer agentje által jelenleg tárolt illetve feldolgozott adatokat szükséges lehet 

átadni az Aberdeen Global Services S.A.-nak, vagy bármely más cégnek az Aberdeen csoporton belül, 

valamint harmadik fél feldolgozó, kifizető vagy levelezési ügynöknek az új Tájékoztató szerint, hogy a 

fentiekben részletezett változásokat végrehajtsák, illetve a jövőben az új Tájékoztatóban meghatározott 

szereplők fogják azokat kezelni. Felhívjuk a befektetők figyelmét, hogy az adatok átadására jelen 

közzététel dátumától számított egy hónap múlva kerülhet sor. 

 

Azok a befektetők, akik nem értenek egyet a fenti változásokkal 2010. november 24-én 15 óráig 

díjmentesen visszaválthatják befektetési jegyeiket részben vagy egészben. A fenti változások 

biztonságos végrehajtása érdekében az Alapkezelő úgy határozott, hogy a 2010. november 24-én 

szerdán 15 óra után, a 2010. november 25-én csütörtökön és a 2010. november 26-án pénteken érkezett 

jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízásokat  nem fogadja el, és a befektetők legközelebb 2010. 

november 29-én küldhetnek jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízásokat az új  nyilvántartónak és 

transzfer agentnek az Aberdeen Global Services S.A.-nak (amennyiben a megbízások 13 óra előtt 

beérkeznek ezen a napon, akkor a 2010. november 29-én számított nettó eszközértéken fognak 

teljesülni.) 
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A jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízásokat 2010. november 24-én 15 óráig a jelenlegi 

nyilvántartónak és transzfer agentnek, a Credit Suisse Asset Management Fund Service (Luxembourg) 

S.A.-nak kell küldeni, míg ezt követően az új nyilvántartónak és transzfer agentnek, az Aberdeen 

Global Services S.A.-nak kell küldeni jegyzési, visszaváltási és átváltási megbízásokat. 

  

A befektetők ingyenesen szerezhetik be vagy igényelhetik az új Tájékoztató, Egyszerűsített tájékoztató 

és Kezelési Szabályzat tervezetét a jövőbeni Alapkezelő székhelyén. 

  

Luxembourg, 2010. október 13. 

 

 

Credit Suisse Fund Management S.A. 

(mint Alapkezelő 2010. november 28-ig) 
Aberdeen Global Services S.A. 

(mint Alapkezelő 2010. november 29-től) 

 

 

 

 

 

Credit Suisse (Luxembourg) S.A. 

(mint letétkezelő 2010. november 28-ig) 
BNP Paribas Securities Services, 

Luxembourg Branch 

(mint letétkezelő 2010. november 29-től) 

 

 

 

 

 

 

 


